

主题教育“走新”又“走心”

宁化街道评选47位“最美志愿者”

记者 陈丹
通讯员 杨帆/文 记者 叶诚/摄

福州晚报讯 为推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,近来,福州台江区宁化街道党工委“走新”又“走心”,在全街道范围内开展“最美志愿者”系列评选活动,评选出47位“最美志愿者”。他们发挥榜样的力量,在各社区“神经末梢”发光发热。

“走新”——
选出47位“最美”

宁化街道“最美志愿者”系列评选活动于今年8月启动,经层层评选,一共选出47位“最美志愿者”,其中包括“最美小区第一书记”“最美小区治理骨干”“最美银发志愿者”“最美邻居”“最美小小志愿者”等。街道为他们举行颁奖

仪式,鼓舞了群众参与志愿服务的热情。

志愿者们最大的80岁,最小的6岁。他们的故事很动人,他们参与社区治理,让社区变更美丽。

比如宁化社区的郭华,他被评为“最美小区治理骨干”,积极参加社区党群志愿服务,热心奉献,为小区治理奉献自己的力量。

志愿者中还有不少老者。他们虽满头银发,做事的干劲却像是“风华正茂”。福瑞社区71岁的陈天忠就是其中一位。他退休后担任福机新苑邻里互助协进会会长,还担任社区矛盾调解员,是居民们口中的“邻里好大哥”。

小志愿者的故事也让人感动。“年龄不大,贡献不小”是大家对他乐于助人,参加各种志愿活动,比如交通文明劝导、文明养



最美志愿者颁奖现场(资料图)。

犬宣传等。

“我们希望通过评选,宣传各领域、各行业模范人物的先进事迹,以身边人、身边事鼓舞广大党员群众,激发奋进力量。”宁化街道党工委书记张建兵表示。

“走心”——
推出系列展播

除了给“最美志愿者”颁奖,宁化街道还十分“走心”地通过街道

的微信公众号,推出“我身边的榜样力量——最美志愿者”系列展播,图文并茂地展示每位志愿者的感人故事。

在系列展播中,“最美小区第一书记”的故事给许多人留下了深刻印象。其中一个故事发生在文锦佳园。当时,该小区道路地砖开裂,影响居民出行。“小区第一书记”吴长润得知后,现场调查,多方奔走,联系上中国建筑第七工程局

王庄街道:“百姓讲堂”开讲 党的声音入民心

记者 林舒颖/文 陈暖/摄

福州晚报讯 昨日,晋安区王庄街道爱乡园内热闹非凡。王庄街道主题教育暨“百姓讲堂”——“学习新思想 奋进新时代”活动在此举行。

活动在欢快的歌舞中启幕。随后,闽剧、三句半、福州伕唱、舞蹈等节目轮番上演,吸引了不少市民。在党的二十大精神知识问答环节,群众积极抢答,将活动推向了高潮。

爱乡园是20世纪90年代旅日福建同乡恳亲会在福州



知识问答环节,群众积极抢答。

聚会时创建的。它承载着海外华侨浓浓的爱国爱乡情怀。现场,福州民俗专家邱登

辉老师用福州方言带来了一场“虾油味”宣讲——《爱乡园的故事》。

晋安城管大力整治农贸市场周边环境

福州市“两违”
综合治理

记者 李锦清
通讯员 翁鑫 吴智桩 文/摄

福州晚报讯 拆除五里亭农贸市场周边私搭水泥平台,施划“两车”停车位;拆除长福路违建,消除安全隐患……近来,晋安区城管局充分发挥城管职能,紧绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,将开展主题教育与中心工作和“为民办实事”紧密结合,聚焦市容、环卫、“两违”综合治理等精细化管理工作,不断提升辖区环境品质。

近日,针对五里亭农贸市场周边“两车”乱停放、杂物乱堆放、占道经营等现象,晋安区城管局五中队队员联合环卫保洁人员及福马社区志愿



保洁人员冲洗五里亭农贸市场周边路面。

者对五里亭农贸市场周边环境进行集中整治,进一步规范市场周边市容秩序。

为营造良好的停车环境,解决市场周边非机动车乱停放问题,五中队队员对周边进行排查,拆除私自搭建的水泥平台,拓宽路面。遵循“因地制宜,能划尽划”原则,城管部门结合道路实际情况,开展非机动车停车位施划工作,让非机动车有序归位。

五里亭农贸市场周边的

市容环境卫生一直是“老大难”问题,部分小摊贩将水果箱、泡沫箱、菜篮、小推车等杂物随意堆放在绿化带上,路面可见果皮纸屑,已影响到周边居民居住和出行。为改善市场环境,环卫工人将杂物清理干净,清洗了道路。

“我们将继续对农贸市场进行重点巡查,督促商家落实‘门前三包’责任制,改善辖区环境面貌。”执法人员说。

近期,晋安区城管局六中

队,鼓励更多人加入志愿活动。此外,在舞台旁,来自晋安区各单位的志愿者还为市民提供政策咨询、中医义诊、口腔检查等服务。

据悉,王庄街道“百姓讲堂”坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,致力于让百姓唱主角,社区党员干部、居民自编自演,用福州语流行曲、闽剧,把理论转化为“百姓能听懂的语言”,让党的声音深入人心。

队在辖区开展控违拆违专项整治行动。执法人员发现长福路3号旁存在一处面积约20平方米的违法搭盖后,马上通知违建当事人整改。但当事人限期内未自行拆除违建。

日前,六中队组织人员对该处占用公共空间的违建实施强制拆除,在辖区形成“违法必受罚”的治违氛围。

晋安区城管局负责人表示,该局将传承弘扬“四下基层”优良传统,认真践行“马上就办 真抓实干”工作作风,引导城管党员干部在基层治理、服务群众、推动发展中主动作为、担当有为;同时,通过设立宣传栏、开宣传车进一线、送法上门等形式,为群众讲解包容审慎监管执法工作内容,进一步提升辖区城市治理法治化营商环境,为辖区经济社会高质量发展、城市可持续发展注入强劲动能。

遗失·声明

- ▲郭彦君遗失福州第一中学学生证,证号:32101010498,声明作废。
- ▲陈华南遗失退役军人优待证,证号:350102196307020512,声明作废。
- ▲王姬遗失中央第五街【世邦(福州)物业管理有限公司】开具的1号楼2613单元水电保证金及物业履约保证金票据(收据号:0034961),现声明作废。
- ▲本人周李江不慎遗失闽侯县市场监督管理局2017年7月19日核发的闽侯县上街阳光灿烂简餐厅食品经营许可证副本,许可证编号:JY23501210018468,声明作废。

停气通知

燃气工程施工定于2023年11月12日13:30至17:30进行,届时晋安区检察院、光明港湾、三木花园B、C、D区、融侨东区A、B、C区、东锦新苑、融侨东区幼儿园、莲凤小区、连福新村、日出东方王庄咖啡馆(大排档)等将停止供气。

燃气工程施工定于2023年11月12日8:30至10:30进行,届时华林路(北后街至观风亭街)、北大路、北后街、华林直巷、湖东路、鼓屏路、中山路、冶山路、钱塘巷、营迹路、尚宾路、龙山巷、井大路(湖东路至卫前街)、鼓东路、五显巷、省计委宿舍、三嘉大厦、中山大厦等周边片区将停止供气。

燃气工程施工定于2023年11月14日13:30至17:30进行,届时北二环路以南(北江新村至公益路)、环保路、河边路、华林路(公益路至观风亭路)、五四路(北二环路至华林路)、树汤路(华林路至温泉公园路)、屏东路、井观外路等周边片区将停止供气。

燃气工程施工定于2023年11月14日17:30至16日17:30进行,届时华林御景将停止供气。

燃气工程施工定于2023年11月12日13:30至17:30进行,届时秀峰路187号金榜渔府、枫丹白鹭1-3期、居住主题公园农贸市场、山北路醉得意餐饮店等将停止供气。

请以上用户关闭阀门,注意用气安全。停气给您带来的不便,敬请谅解,如发现问题请及时联系968917。
福州华润燃气有限公司